
ATA Nº 22                              SESSÃO ORDINARIA DE 14 DE JUNHO DE 2022. 

Ata da sessão Ordinária do segundo período legislativo da oitava legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, realizada em quatorze de junho de dois mil e vinte e dois. Presidente: 

- vereador Daniel Pereira da Silva, 1º secretário: - vereador Marcell Gineli e 2º secretário 

vereador Luiz Estevan. Aos quatorze dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois à hora 

regimental no prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima referida 

compareceram ainda os seguintes vereadores: - Babal da Van, Jarles Queiroz, Givaldo Mesquita, 

Nilton do Salão, Arnaldo Ribeiro e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o Presidente 

declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pelo vereador Marcell, solicitou 

da secretária a leitura da ata anterior que, após ser lida discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde 

constavam Convite para a audiência Pública de mobilidade Urbana, Oficio nº 146/2022- GAB-

PMU encaminhando relatório resumido da Execução Orçamentaria (RREO) referente ao 2º 

Bimestre e Relatório de gestão Fiscal (RGF) referente ao 1º quadrimestre do Exercício de 2022 

da Prefeita Municipal de Ulianópolis, Oficio nº 148/2022-GAB-PMU encaminhando o Projeto de 

Lei de Diretrizes Orçamentária Anual para o Exercício de 2023 – LDO da Prefeitura Municipal de 

Ulianópolis, Indicações nº 035/22 de autoria do vereador Daniel, nº 036/22 de autoria do 

vereador Estevan e nº 037/22 de autoria do vereador Babal da Van. Ato seguinte o Presidente 

passou para a ordem do dia e encaminhou o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentaria para as 

comissões e colocou em discussão as Indicações nº 036/22, 037/22 e 038/22, encerrada a 

discussão colocou em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade de votos. Ato 

seguinte o Presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores (a). O vereador 

Babal da Van solicitou a palavra, referenciou aos presentes em especial o secretário de 

agricultura Sr. Manoel, destacou todo o trabalho que o mesmo vem desenvolvendo na 

secretaria incentivando a agricultura familiar e ainda os projetos que estão previstos 

para serem implantados na área da agricultura, falou sobre o asfaltamento que está 

sendo realizado em algumas ruas, falou também sobre a legalização dos imóveis do 

bairro Davinópolis que está sendo realizado, o que segundo o vereador irá valorizar o 

imóvel, elogiou o trabalho da Prefeita e de todos os vereadores pelo comprometimento 

com o município e com o povo. Em seguida o vereador Jarles solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes, parabenizou o vereador Babal por seu discurso, falou que 

esteve em Brasília acompanhando a Prefeita com alguns secretários, visitaram gabinete 

de alguns deputados, estiveram ainda na ANEEL, agencia reguladora de energia, 

acompanhados dos diretores da Pagrisa, pois segundo o vereador a Pagrisa produz sua 

própria energia e está expandindo, o que será benefício para o município pois irá 

fornecer energia para a equatorial mas que, para isso existe a parte burocrática que 

precisa de convênios a serem assinados, agradeceu a Deputada Federal Elcione por 

beneficiar o município com um trator, ao Deputado Joaquim Passarinho pela roçadeira 

hidráulica e demandas para a saúde, citou os Projetos que já estão com dinheiro em 

conta para serem licitados e iniciados em breve, parabenizou o secretário de agricultura 

que através do Projeto Território sustentável conseguiu quinhentos mil reais para 

investimento no projeto do cacau aqui no município para fortalecer a agricultura 

familiar, disse ainda que será investido um milhão e duzentos mil reais em eletrificação 

rural, um Convênio entre governo do Estado e a equatorial, que irá iniciar pelas 

comunidades Kauana e Boa Esperança, e que será uma energia de qualidade, inclusive 



com os transformadores, agradeceu ao governo do estado pelos investimentos nunca 

vistos aqui no município e ainda aos deputados Federais e estaduais, falou também 

sobre o asfalto do bairro Davinópolis, que segundo o vereador é bem melhor do que o 

que foi feito na gestão anterior, falou do abastecimento de água do bairro Giacomo 

Uliana que está sendo feito e posteriormente asfaltado através de recurso de Emenda 

do Dep. Paulo Bengtson com contrapartida da Prefeitura e finalizou agradecendo. Em 

seguida o vereador Estevan solicitou a palavra, referenciou aos presentes cobrou, 

novamente, a limpeza do campo do Km 14, por conta da proximidade do campeonato 

Master, e que precisam de um local para treinar e que a limpeza do campo da Chapecó 

foi iniciada, pediu celeridade ao secretário de Desporto Sr. Paulinho, cobrou ainda o 

cronometro para os torneios municipais falou sobre sua indicação e finalizou 

agradecendo os secretários municipais. Em seguida o vereador Marcell solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes e disse que esteve em Belém no INCRA e na 

oportunidade conversou com o superintendente Sr. Miguel onde foi tratar sobre 

regularização Fundiária, pediu a recuperação da rua Kaiapó pois tem recebido muitas 

reclamações dos moradores, citou os locais mais críticos com difícil acesso, falou 

também sobre o asfalto que está sendo feito, disse que, em alguns locais já foi 

necessário remendos e pediu a fiscalização dos engenheiros e que seja feito drenagem 

para que não fique da forma que está o asfalto em frente ao posto do Jhony e em outros 

locais e finalizou agradecendo. Em seguida o Presidente falou que era bastante louvável 

a cobrança do vereador Marcell, com relação ao asfalto para que não aconteça o que 

aconteceu na gestão anterior e que precisa ser fiscalizado, e não havendo mais nada a 

tratar agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão.             


